Przykladowy zestaw egzaminacyjny z IV semestru matematyki dla klasy 11 LOd
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1. Wspolczynnik kierunkowy prostej przechodzacej przez punkty A = (-2; 5) i B = (4; —1) jest rowny:

Al B. % C.-1 D.2
2. Srodkiem odcinka o konicach A = (—1; 4) i B = (3; 8) jest punkt:

A. El—l B. (1, 6) C. ZZ D. (2; 2)

2 2 2 2

3. Ocen, czy ponizsze zdania sg prawdziwe (P), czy falszywe (F).
Punkty A = (a; —=3) i B = (2; b) sa symetryczne wzgledem osiy, gdya=2ib =3. P F
W symetrii wzgledem osi X obrazem odcinka AB, gdzie A = (-4; 0) i B = (5; 0) jest P E
odcinek A’B’, gdy A = (4; 0) i B = (-5; 0).
Obrazem okregu o $rodku w punkcie S = (-2; 3) i promieniu 4 w symetrii wzgledem p =

punktu O = (0; 0) jest okrag o $rodku S’ = (2; —3) i promieniu 4

4. Miejscami zerowymi funkgji f(x) = (x + 1) — 9 sa liczby:
A 2i4 B.-2i4 C.4i2 D.4i-2

5. Pierwiastkami rownania 2(X+\/§)2 (X—\/E )2 =0 sa liczby:
A -V2,43,2  B.VJ2,-43,2 C.-42,43 D. 2, -3

6. Réwnanie X° +2x% —3x =0 ma:

A. 1 pierwiastek B. 2 pierwiastki C. 3 pierwiastki D. 0 pierwiastkow
7. Liczba -5 nie jest pierwiastkiem réwnania:

A X_3 B Xt 4 o 1 _ 1 pxt2_ 1

5 X 6 X+1 X°—=25 x-5 6 X+3
/3
V12 . .
8. Warto$cig wyrazenia [(i/g) 12} jest liczba:
1 3
A.5° B.5 C. 52 D. 5°

9. Na rysunku przedstawione sg wykresy funkcji f i h.
Wynika stad, ze
A hx)=f(x)-4 B.h(x)=f(x—4)
C.hx)=f(x+4) D.h(x)=f(x) +4

10. Wspotrzedne wierzchotka W paraboli o rownaniu y = —-2(x — 2)(x + 8) to
A. W = (-3; -50) B. W= (-3; 50) C. W= (3;-50) D. W =(3; 50)

11. Znajdz wzor funkcji, ktorej wykres przechodzi przez punkt P = (4; —6) i jest rownolegly do
wykresu funkcji y = -3x + 2. 2 pkt




12. Podaj wszystkie liczby naturalne spetniajace nieréwnosé x> —3x—4<0. 2 pkt

13. Oblicz dla jakich wartosci m proste k: y = (3m — 2)x — 3 i |: y = 2x — 1 sg prostopadte. 2 pkt

14. Prostokatny wybieg dla owiec ma wymiary 8m x 16m. Hodowca zamierza tak powigkszy¢
dlugosci bokoéw wybiegu o te samg liczbe metrow, aby jego powierzchnia zwickszyta si¢ trzykrotnie.
O ile metrow hodowca powinien powigkszy¢ wymiary wybiegu? 4 pkt



